

Zápis č. 12/2016-2017 ze zasedání kolegia děkana dne 20. 3. 2017

MU-IS/32877/2017/498133/PrF

Přítomni:

děkanka doc. Selucká, tajemnice Ing. Příkrylová, proděkani doc. Svatoň,
doc. Kotásek, doc. Škop, doc. Radvan, doc. Kalvodová.

Omluveni: prod. Jurníková, doc. Šilhán

20. 3. 2017

Program:

1. Kontrola úkolů
2. Evaluace DSP – zpráva o průběhu a výsledcích – **prod. Kalvodová**
3. Erasmus – **prod. Radvan**
4. Mezinárodní spolupráce – nové smlouvy, návrh rozvoje – komplexní zpráva za oblast -
prod. Radvan
5. Různé

Ad 1.

Kontrola úkolů

**-Harmonogram prací návrhu změn směrnice děkana č. 4/2013, o citacích dokumentů
užívaných v pracích podávaných na Právnické fakultě Masarykovy univerzity - prod.
Škop**

Úkol trvá: termín: předložení souhrnné zprávy 3. 4. 2017.

-Závěsné systémy do knihovny – tajemnice

Úkol trvá: termín: předložení zprávy 3. 4. 2017.

- Nové informační panely u hlavního vstupu do budovy – tajemnice

Dodavatel zaslal konkrétní nabídku dle domluvy, v příštím týdnu by měla proběhnout
objednávka.

Úkol trvá: termín: předpokládaná realizace duben 2017.

**-Potenciální spolupráce právnických fakult v Trnavě, Bratislavě a Justiční akademie SR
v rámci programu INTERREG – prod. Kotásek**

Úkol trvá: termín: proděkan Kotásek podá informaci na prvním kolegiu v dubnu.

-Vytvoření návrhu fakultní medaile k 100. výročí MU – prod. Radvan

Úkol trvá: proděkan Radvan podá aktuální zprávu na kolegiu v červnu.

-Bonifikace jazykových znalostí – prod. Škop ve spolupráci s prod. Jurníkovou

Prod. Jurníková přislíbila připravit materiály k projednání na AS PrF v termínu
24/4/2017 a zároveň přislíbila osobní účast na senátu. Souhrnné podklady pro senát budou
vypraveny ze sekretariátu děkanky.

**-Výroba nových propagačních předmětů (odznaky, náramky, trička), realizace soutěže
na motiv a bližší informace o přípravě nových propagačních předmětů – prod. Radvan**

Úkol trvá, termín: 30. 6. 2017; informace o průběhu realizace druhé dubnové kolegium.

-Návrh Jednacího řádu Vědecké rady PrF MU včetně důvodové zprávy – prod. Kotásek
Prod. Kotásek informoval přítomné o proběhlé schůzce s dr. Šimíčkem a dr. Smutnou. Konstatoval, že z jednání vzešly podnětné návrhy. Kolegium diskutovalo jednotlivé body v další pracovní verzi viz příloha č. 1 (nezveřejněno). Konečnou verzi návrhu Jednacího řádu s dostatečným předstihem předá proděkan Kotásek k projednání na AS PrF, který se bude konat 24/4/2017. Souhrnné podklady na senát budou vypraveny ze sekretariátu. Rovněž informoval o přípravě kritérií pro habilitační a profesorské řízení (příloha č. 2 – nezveřejněno). Kolegium diskutovalo nad kvantitativními parametry, předložená verze bude ještě dále dopracována v pracovní skupině a projednána na následujícím kolegiu děkana. Poté bude připravena pro projednání v Senátu PrF.

Úkol trvá: proděkan Kotásek podá informaci na následujícím kolegiu.

Ad 2.

Evaluace DSP – zpráva o průběhu a výsledcích – prod. Kalvodová

Prod. Kalvodová požádala o přeložení bodu na poslední červnové kolegium. Děkanka žádosti vyhověla a upřesnila, že nový termín zprávy je 5/6/2017.

Ad 3.

Erasmus – prod. Radvan

Prod. Radvan předložil souhrnnou zprávu Erasmus+ 2017/2018 viz příloha č. 4.

Uvedená zpráva je rozdělena na dvě části, a to na magisterský studijní program a doktorský studijní program.

Závěr: Kolegium bere zprávu na vědomí.

Ad 4.

Mezinárodní spolupráce – nové smlouvy, návrh rozvoje – komplexní zpráva za oblast - prod. Radvan

Prod. Radvan připravil podrobnou zprávu Zahraniční vztahy PrF MU viz příloha č. 5 (nezveřejněno). Zpráva se zabývá oblastmi:

- Realizované projekty a spolupráce se zahraničními partnery
- Plánované projekty a činnosti

Zdůraznil velmi dobrou nabídku předmětů vyučovaných zahraničními lektory i zájem studentů. Kolegium vzalo obě zprávy k uvedeným bodům na vědomí a děkanka poděkovala prod. Radvanovi za zpracování.

Závěr: Kolegium vzalo zprávu na vědomí.

Ad 5.

Různé

Děkanka

-Děkanka upozornila členy kolegia na předloženou pracovní verzi dokumentu „Průvodce vzděláváním v programu mezinárodně uznávaného kursu – LL.M. nemovitosti a právo, jehož otevření se připravuje na akademický rok 2017/2018. Program je garantován doc. Seluckou a připravuje ho pracovní skupina ve složení děkanka, dr. Sehnálek, Mgr. Sochorová. Konečná verze bude předložena k projednání Vědecké radě PrF v červnu t. r. Zároveň děkanka požádala kolegium o písemné připomínky na email do konce týdne.

Závěr: Kolegium vzalo informaci o přípravě dalšího programu LL.M. na vědomí.

-V souvislosti s podpisem Memoranda o spolupráci mezi MZV a MU (viz zápis z KD č. 11) děkanka požádala prod. Radvana o zahájení jednání s atašé při velvyslanectví ČR v Ženevě,

týkající se zajištění stáží našich studentů u OSN tak, aby bylo možné od září 2017 začít smlouvu naplňovat.

Závěr: Proděkán Radvan podá zprávu na následujícím kolegiu.

-Děkanka se vrátila k diskutovanému bodu z minulého zasedání kolegia, týkající se Podpory karierního rozvoje mladých vědců na PrF MU (viz příloha č. 6 ze zápisu KD č. 11). Požádala, prod. Kotáska o návrh směrnice na příští kolegium a dále také požádala tajemnici o vyhotovení finanční rozvahy k tomuto bodu.

Závěr: Proděkán Kotásek ve spolupráci s tajemnicí předloží návrh směrnice na následujícím kolegiu.

Tajemnice

-Informovala kolegium o postupu probíhající rekonstrukce. Stavební firma s velkou pravděpodobností nedodržela normy pro kvalitu betonu v podlaze. Stavební dozor fakulty vyjednáva opatření k nápravě s vedením stavební firmy. Byla zajištěna náprava nekvalitně zapravených zdí v kancelářích v 2. NP

Závěr: Kolegium bere informaci na vědomí.

-Informovala k tématu nových fakultních stránek. Aktuální fakultní web je zastaralý, neumožňuje komunikaci s mobilními zařízeními, nesplňuje vizuální vzhled MU, apod. Sdělila možnost řešení ve dvou variantách.

-Ad varianta 1

Přejít na systém na celouniverzitní platformu, na které aktuálně fungují centrální webové stránky, stránky Filozofické fakulty a Fakulty sociálních studií. Nový systém, na který by se mělo přejít, je stavebnicový, ale neumožní plně převést veškeré funkce, které jsou v současnosti zaměstnancům a studentům k dispozici, výrazně se zhorší doba pro zadávání oprav a úprav, nebyl by funkční konferenční systém a další aplikace. Převodníky ze strany UVT budou k dispozici do 2 roků. Na fakultách, kde centrální systém funguje, si vyžádal zaměstnání pracovníků, kteří vkládají informace.

-Ad Varianta 2

Vytvoření vlastní aplikace, která bude schopna zachovat stávající funkcionality. Tato varianta je levnější a komplexnější. Odhadem bychom byli schopni práce dokončit do konce roku 2017. V obou případech bude nezbytné provést analýzu potřeb a požadavků externí firmou a vytvořit tzv. drátěný model. Analýza je značně nákladná, i když je možnost využít firmu, která byla využita na jiných fakultách MU s využitím znalosti univerzitního prostředí.

Tajemnice upozornila, že je možné, že fakulta bude časem vyzvána přejít na jednotný systém, nicméně se jedná o horizont, ve kterém již budou připraveny převodníky.

Závěr: Kolegium vzalo zprávu na vědomí a shodlo se na variantě 2. Děkanka pověřila prod. Radvana, tajemnici a oddělení IT zahájením příprav.

Termín: aktuální zpráva o přípravách na dalším kolegiu.

Prod. Kotásek

- informoval o změně návrhu týkajícího se výběru projektu FRMU 2016, který bude za naši fakultu prezentován na evaluačním setkání na RMU svým řešitelem.

Nově byla vybrána dr. Dobrovolná s projektem Workshopy pro akademickou přípravu účastníků SVOČ.

Závěr: Kolegium vzalo zprávu o změně na vědomí a souhlasí, aby byl v evaluaci prezentován nově projekt dr. Dobrovolné.

Proděkan Škop

-Připravil zprávu „Disciplinární delikty v akreditovaném celoživotním vzdělávání“ viz příloha č. 3. Děkanka požádala prod. Škopa o úpravu směrnice na aktuální stav, tzn. předložit návrh směrnice, který by odpovídal současnému organizačnímu řádu, na příští kolegium.

Závěr: prod. Škop předloží návrh změn směrnice na příštím kolegiu.

Proděkanka Kalvodová

-Informovala, že po konzultaci s dr. Koukalem byla skryta práce dr. Forejtka, který skrytí vyžadoval.

Závěr: Kolegium bere informaci na vědomí.

-Informovala o návrhu spolupráce na připravovaném projektu v rámci OP VVV výzvy na předaplikační výzkum společně s PřF a Ústavem soudního lékařství. Fakulta bude v pozici partnera ověřovat výstupy projektu. Finanční rámec včetně nutného spolufinancování byl projednán s tajemnicí.

Závěr: Kolegium souhlasí s přípravou projektu a jeho podáním.

-Podala aktuální informaci k přípravám na konferenci ELFA, která se uskuteční 19. -21. dubna t. r. Program konference je možné shlédnout na našem webu. Proděkanka pozvala vedení fakulty k účasti. V případě zájmu zašle zájemcům registrační formulář. Proděkanka poděkovala tajemnici a pracovnícím oddělení vnějších vztahů za spolupráci při organizaci této akce.

Závěr: Kolegium bere informaci na vědomí.

Proděkan Svatoň

-Podal dotaz k probíhajícímu elektronickému hlasování ohledně předložení rigorózní práce studenta. Výzvu k hlasování posílala prod. Kalvodová.

Prod. Kalvodová informovala, že vyjádření oborové rady je nutné; následně bude rozhodovat děkanka.

Závěr: Kolegium bere informaci na vědomí.

Proděkan Radvan

-Oznámil z důvodu pracovní zaneprázdněnosti svou omluvu neúčasti z blížící se akci spolku ELSA dne 6/4 ve 14. 00 h, kde přislíbil zahájení akce. Účast na zahájení převzal prod. Kotásek.

-Informoval přítomné o organizačních přípravách na ples v následujícím roce. Momentálně se hledají vhodné prostory. Aktuálně probíhá komunikace s hotelem Marriott, který nabízí termín 17. 2. 2018 a International, který nabízí termín 14. 3. 2018. Zjišťují se podmínky a probíhají oboustranná jednání, vedoucí ke konečné nabídce.

Závěr: Kolegium bere informaci na vědomí.

Děkanka poděkovala přítomným a pozvala na další kolegium 3/4/2017.

Schválila: doc. Selucká

Zapsala: Ing. Hrušková



V Brně, 15. 3. 2017

Disciplinární delikty v akreditovaném celoživotním vzdělávání

Problematiku disciplinárních deliktů v akreditovaném celoživotním vzdělávání řeší ustanovení čl. 8 (Etická komise celoživotního vzdělávání) směrnice děkana č. 4/2014 o vzdělávání v programech celoživotního vzdělávání (dále jen „směrnice“), resp. ustanovení čl. 9 směrnice, který umožňuje ukončit vzdělávání i v případě porušení pravidel, včetně pravidel etických. Tytéž skutkové podstaty jsou uvedeny i ve smlouvě o realizaci celoživotního vzdělávání, byť k jejich posouzení již smlouvou není stanovena Etická komise, které pravomoc svěřuje směrnice, která je pro účastníky celoživotního vzdělávání závazná (dle smlouvy i dle směrnice).

Tato úprava je v souladu s ustanovením čl. 7 odst. 8 Řádu celoživotního vzdělávání Masarykovy univerzity, neboť tyto povinnosti jsou upraveny ostatními předpisy součástí MU (směrnice děkana o vzdělávání v programech celoživotního vzdělávání), a také jsou uvedeny ve smlouvě o realizaci celoživotního vzdělávání.

Vzhledem k těmto skutečnostem nelze přisvědčit názoru, že účastníci akreditovaných programů celoživotního vzdělávání realizovaných na Právnické fakultě Masarykovy univerzity nepodléhali pravomoci Etické komise celoživotního vzdělávání, či že by jim nebylo možno vzdělávání v případech porušení vnitřních předpisů případně ostatních předpisů Masarykovy univerzity, případně Právnické fakulty Masarykovy univerzity, ukončit.

Martin Škop

¹ Problém, kterýž v této souvislosti vyvstává, však je, že administrativní zabezpečení zajišťuje Centrum celoživotního vzdělávání, které však již vzhledem k účinnému znění Statutu Právnické fakulty Masarykovy univerzity již není mezi účelovými zařízeními, resp. neexistuje.

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika
T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz
Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224
V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.





**PRÁVNICKÁ
FAKULTA**

Erasmus+ 2017/2018 Magisterský studijní program Celková statistika (1. a 2. kolo výběrového řízení)

Celkový počet přihlášených studentů: **127** (-4)

Vyřazení z výběrového řízení: **3** (-2) (2 studenti 1. roč. + 1 studentka stáhla přihlášku)

Celkový počet platně přihlášených studentů: **124** (-2)

Celkový počet požadovaných destinací včetně alternativních: **338** (-4)

Počet uspokojených žádostí: **117** (-1)

Počet neobsazených míst: **123** (+15)

Počet zemí: **28** (+0)

Počet univerzit: **101** (+4)

Celkový počet míst ve všech zemích: **233+7 zbylých míst PhD=240** (+14)

Celkový počet náhradníků: **7** (-6) (včetně 1 náhradníka jen na Slovensko)

Počet přihlášených studentů, kteří se nezúčastnili jazykového přezkoušení: **1** (-4)
(*)

Počet studentů, kteří nesložili jazykové přezkoušení: **4** (+0) (z toho 3 nepodali přihlášky, 1 složil přezkoušení také z jiného jazyka a podal si přihlášky na příslušné univerzity)

Počet studentů, kteří složili jazykové přezkoušení, ale přihlášku nepodali: **45** (+19)
(**)

Počet přihlášených studentů, kteří již v minulosti absolvovali studijní pobyt Erasmus: **8** (-7)

Počet uspokojených žádostí studentů, kteří již absolvovali studijní pobyt Erasmus: **7** (-3)

(*) Počet přihlášených studentů, kteří se nezúčastnili jazykového přezkoušení:

jedná se o studenty, kteří si prostřednictvím databáze ISOIS podali přihlášky do výběrového řízení, ale nezúčastnili se jazykového přezkoušení. Tito studenti byli vyřazení z výběrového řízení, resp. byli zařazení do seznamu náhradníků na univerzity na Slovensku.

(**) Počet studentů, kteří složili jazykové přezkoušení, ale přihlášku nepodali:

jedná se o studenty, kteří prošli jazykovým přezkoušením, přezkoušení složili, ale nepodali si přihlášky do výběrového řízení prostřednictvím databáze ISOIS.

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.



Podrobné údaje ke 2. kolu výběrového řízení

Studenti osloveni e-mailem dne **21.2.2017**

Datum konání 2. kola VŘ: **24.2.2017**

Počet studentů nevybraných v 1. kole: **15 (-5)**

14 AJ + 1 pouze pro Slovensko, 0 NJ, 0 FJ, 0 ŠP, 0 PJ, 0 IT, 0 Řečtina

Počet nabízených univerzit: **69** (z toho 40 AJ (byli náhradníci)+29=1 Kypr, 7 NJ, 7 ŠP, 4 FJ, 2 CH, 7 IT, 1 PJ (nebyli náhradníci) (-4)

Počet nabízených míst: **131** vč. zbylých 7 míst PhD (z toho 76 pro AJ, SK (byli náhradníci) + 55 pro NJ, ŠP, FJ, IT a PJ, Řečtina (nebyli náhradníci) (+10)

Počet vybraných studentů: **8 (+1)**

Počet uspokojených žádostí v 1. kole: **109 (-2)**

Počet uspokojených žádostí ve 2. kole: **8 (+1)**

Počet uspokojených žádostí celkem: **117 (-1)**

Počet neobsazených míst (z počtu míst nabízených ve 2. kole): **123** (z toho 68 míst na AJ + 55 míst na NJ, ŠP, FJ, IT, PJ, Kypr) (+9)

Celkový počet zbylých náhradníků: **7 (-6)**

Erasmus+ 2017/2018 Doktorský studijní program

Počet přihlášených studentů: **3 (+3)**

Počet univerzit: **12 (+6)**

Počet zemí: **7 (+3)**

Celkový počet míst ve všech zemích: **14 (+8)**

Počet uspokojených žádostí: **3 (+3)**

Počet neobsazených míst: **11 (+5)**

Celkový počet náhradníků: **0**

V Brně dne 28.2.2017

Předkládá:

doc. JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D.
proděkan pro zahraniční a vnější vztahy

Za správnost odpovídá:

doc. JUDr. Ing. Michal Radvan, Ph.D.
oborový koordinátor programu Erasmus+

Masarykova univerzita, Právnická fakulta

Veveří 70, 611 80 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1211, E: info@law.muni.cz, www.law.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi prosím uvádějte naše číslo jednací.

